

Kuhn David

Od: Kuhn David
Odesláno: 14. listopadu 2019 14:55
Komu: [REDACTED]
Předmět: žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 31.10.2019
Podepsáno: d.kuhn@chomutov-mesto.cz

Vážený pane inženýre,

K Vaší žádosti o poskytnutí informací ze dne 31.10.2019 Vám poskytujeme následující informace:

1. **Žádost:** Sdělte prosím zda poskytujete pravdivé nebo vymyšlené informace - viz rozpor mezi skutečností a Vaší odpovědí?

Odpověď: Samozřejmě poskytujeme pravdivé informace, nemáme důvod si cokoliv vymýšlet. Na základě Vaší žádosti ohledně Pohádkové zpívání jsem se díval na webové stránky kultury a sportu a v akcích dne 25.7.2019 byl u Pohádkového zpívání uveden začátek v 10:00 hodin a délka trvání 90 minut. Pokusil jsem se tuto akci na stránkách kultury a sportu dohledat i nyní, bohužel však již není dostupná - v historii svého prohlížeče jsem našel konkrétní webovou adresu této akce (<https://kultura-sport.cz/letni-kino/318182-pohadkove-zpivani---hudebni-divadlo-hnedle-vedle>), nicméně ani zde není dostupná.

Pro doplnění posílám odkazy na Hudební divadlo Hnedle vedle, které Pohádkové zpívání pořádalo:

a) v katalogu akcí -> katalog 2019 - 2020 (pdf. soubor dostupný také zde: <http://www.hnedlevedle.cz/attachments/article/8/katalog%202019%20-%202020.pdf>) je u Pohádkového zpívání uvedena doba trvání pořadu 60 - 90 min /dle potřeby/.

b) v nabídce pořadů pro děti (dostupné zde: <http://www.hnedlevedle.cz/index.php/nabidka-poradu-pro-deti>) je u Pohádkového zpívání uvedena doba trvání 90 minut s tím, že lze pořad rozdělit do dvou 45 minutových částí.

Doufám, že Vás tato odpověď uspokojí, i když není možné doložit, že délka trvání 90 minut byla uvedena k Pohádkovému zpívání na webových stránkách Kultury a sportu s.r.o. Vzhledem k tomu, že mnou poskytnutá informace odpovídá tomu, co k délce uvádí Hudební divadlo Hnedle vedle, je doufám patrné, že jsem si nic nevymyslel.

Z výše uvedeného jsem přesvědčen, že pokud je uveden začátek akce a jeho předpokládaná délka, lze jednoduše odvodit i předpokládaný konec akce.

2. **Žádost:** Sdělte prosím, zda jsou uváděny délky Vámi tak hojně podporovaných akcí s hudební produkcí, připadá mi celkem vhodné abychom jako postižení byli informováni jak dlouho budeme Vámi obtěžováni, pokud je doba na libovůli "umělců" a intenzita na hluchotě "zvukaře" je to ze strany města Chomutov velmi nezodpovědné.

Odpověď: Nikde není uložena povinnost uvádět dobu ukončení akce. Samozřejmě má pořadatel připraven program, který by se dal časově ohraničit, nicméně:

a) Dětská představení mohou být prodloužena z důvodu velkého zájmu dětí při jejich zapojení do dramatizace.

b) Hudební produkce povětšinou bývají ukončeny na základě reakcí publika, které si vyžádá přídavky.

c) Výjimkou jsou filmová představení, u nichž distributor délku snímku uvádí, neboť na ni pochopitelně nelze nic změnit.

U hudebních a divadelních produkcí tedy není možné přesně stanovit dobu ukončení. Pokud by se stanovil čas ukončení podle toho, co mají připraveno vystupující, tak by zcela jistě docházelo k překročení tohoto času v důsledku přidavků či zapojení dětí do vystoupení, a právě z tohoto důvodu je uváděna pouze předpokládaná délka akce, ze které si můžete odvodit předpokládaný konec akce. Proto jistě pochopíte, proč není čas ukončení produkcí uváděn.

S pozdravem



Mgr. David KUHN
Interní audit
právní úsek
náměstí 1. máje 1, č. dveří 6
d.kuhn@chomutov-mesto.cz

Tel.: 474 637 478

Mob.: 601 063 651

Statutární město Chomutov

Upozornění:

Toto sdělení není nabídkou k uzavření smlouvy a ani se nejedná o souhlas s uzavřením smlouvy. Každá smlouva musí být uzavřena v písemné formě a v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích.

Tento e-mail včetně příloh je určen výhradně pro potřeby jeho adresáta/ů. Pokud Vám byl omylem doručen, uvědomte odesílatele jeho vrácením a ve svém informačním systému jej vymažte.